EXEMPLE DE MAIL OU DE COURRIER A PERSONNALISER 

POUR L’ADRESSER A VOTRE SENATEUR / SENATRICE

Nom Prénom

Profession

adresse

Monsieur (Madame) le (la) Sénateur (trice),

A partir du 9 février prochain, vous serez amené(e) à examiner en première lecture le projet de loi relatif à  la « liberté de la création, l’architecture et le patrimoine ».

A cette occasion, vous aurez à vous prononcer sur un amendement relatif au « référencement des images par les moteurs de recherche » adopté par la Commission de la culture, l’éducation et communication du Sénat.

Cet amendement (n°182) a été déposé par le Rapporteur de la loi, le  Sénateur Jean-Pierre Leleux, convaincu par la nécessité et l’urgence de défendre la création visuelle sur Internet.

Cet amendement a été très bien accueilli par l’ensemble des groupes et a été adopté lors du vote en Commission, hors de tout clivage politique. Il est aujourd’hui repris dans le projet de loi qui vous est soumis à l’article 10 quater (nouveau).

Cet amendement nous apporte l’espoir de pouvoir bénéficier de la valeur créée par nos images qui sont référencées par les moteurs de recherche comme Google, c’est à dire toutes ! Il nous apporte l’espoir d’un changement de paradigme et d’une nouvelle économie du web plus équitable pour nous, créateurs d’images. Il permet de garantir la rémunération des auteurs et le renouvellement d’une création libre et diversifiée.

Vous sachant attaché(e) à ces valeurs et à la diversité culturelle, nous vous invitons à adopter cet amendement essentiel pour l’avenir de nos professions artistiques.

Avec tous mes remerciements et l’expression de ma meilleure considération
(signature)

